

Υιοθεσία - θα το κάνετε;

Δημοσιεύθηκε από sot - 29/03/2011 08:57

Σκεφτήκαμε να ανοιξουμε ένα ενδιαφέρον θέμα και να ακούσουμε τις απόψεις όλων σας...

Υιοθεσία... Θα υιοθετούσατε ένα παιδί; Αν δεν μπορούσατε να κάνετε παιδιά; Αν είχατε παιδιά και υπήρχε η δυνατότητα, θα το κάνετε; Θα το ξεχωρίζατε από τα άλλα παιδιά σας; Θα το νιώθατε δικό σας; Έχετε δικές σας ιστορίες να μοιραστείτε ή γνωστών σας;

=====

Απ: Υιοθεσία - θα το κάνετε;

Δημοσιεύθηκε από elis2011 - 29/03/2011 12:16

Πολύ ενδιαφέρον το θέμα που ξεκινήσατε, με κοινωνικές προεκτάσεις. Το είχα σκεφτεί παλιά, αν δεν μπορούσα να κάνω παιδί... Νομίζω πως είναι καταπληκτικό να πάρει κάποιος ένα παιδί που δεν είχε την τύχη να είναι κοντά στους βιολογικούς του γονείς και να το μεγαλώσει σαν δικό του. Απλώς, όσο βλέπω πόσο με δοκιμάζει συχνά ο γιος μου και τι υπομονή χρειάζεται, αναρρωτιέμαι αν θα μπορούσε αυτό να το κάνει κάποιος με ένα παιδί που δεν είναι δικό του... Δηλαδή, αν κάποια στιγμή φτάνει στα όριά του και του βγει αλλιώς... Ήδη με τα δικά μας παιδιά και κάποιες φορές με το ζόρι κρατιόμαστε να μην τους δώσουμε μερικές σφαλιάρες!!!! Πάντως, θαυμάζω όσους υιοθετούν παιδιά και μακάρι να μπορούσα να προσφέρω κι εγώ κάτι παρόμοιο!

=====

Απ: Υιοθεσία - θα το κάνετε;

Δημοσιεύθηκε από leuko8ea - 29/03/2011 14:30

Γεια σας και απο μένα... Δεν το είχα σκεφτεί είναι η αλήθεια και με βάλατε σε σκέψεις. Ας πούμε, αν δεν μπορούσα να κάνω παιδί αν θα το έκανα αυτό... Αλλά νομίζω ότι είναι τεράστια ευθύνη, ίσως μεγαλύτερη από το να ήταν το παιδί δικό σου.

Γνωρίζω κάποιες οικογένειες με υιοθετημένα παιδιά, τα παιδιά δηλαδή είναι στη δική μου ηλικία πια.. ήταν πολύ δεμένα με τους γονείς τους και οι γονείς τους μαζί τους...

=====

Απ: Υιοθεσία - θα το κάνετε;

Δημοσιεύθηκε από rania - 29/03/2011 17:08

Πολύ πρωτότυπο θέμα! Θα είχε ενδιαφέρον να βάζατε και κάποιο άρθρο γι' αυτό... Κι εγώ νομίζω ότι η υιοθεσία είναι σημαντικό πράγμα και ανθρώπινη προσφορά. Αλλά μάλλον πολλοί θα έλεγαν θεωρητικά ότι θα το έκαναν, αλλά δεν ξέρω πόσο θα προχωρούσαν στην πράξη... Επίσης, νομίζω ότι πρέπει να ξέρει ο καθένας πολύ καλά μέσα του γιατί το κάνει, δηλαδή αν το κάνει για να προσφέρει ή για να νιώσει π.χ. ολοκληρωμένος ή γιατί μπορεί να θεωρεί ότι υστερεί αν δεν έχει παιδί κτλ κτλ... είναι δηλαδή λίγο σκοτεινό γιατί το κάνουμε στο βάθος και αυτό θα επηρεάσει τελικά πόσο θα το

αγαπήσουμε ένα υιοθετημένο παιδί. Κι εγώ έχω στον περίγυρό μου μια γνωστή οικογένεια, που είναι πολύ δεμένοι όλοι, όπως λες κι εσύ λευκοθέα και το ξέρει το παιδί ότι είναι υιοθετημένο. Τώρα έχει και δικά της παιδιά μάλιστα.

=====

Απ: Υιοθεσία - θα το κάνατε;

Δημοσιεύθηκε από ΧρυσάΖ - 30/03/2011 08:02

Πολύ δύσκολο θέμα αυτό. Αν δεν είχα παιδιά, θα προχωρούσα σε υιοθεσία. Το λέω κατηγορηματικά! Σίγουρα είναι μεγάλη η προκλήση, καθώς δεν ξέρεις τι γονίδια φέρει το παιδί και τι βιώματα! Γνωρίζω μια οικογένεια που υιοθέτησε δυο αδελφια από χώρα του ανατολικού μπλοκ που είχαν βιώσει τον πόλεμο! Δυστυχώς δεν τα καταφεραν με το γιο! Είναι σίγουρα προκλήση, αλλά ξαναλέω ότι θα το έκανα!! Τώρα που έχω δυο παιδιά, μάλλον πρώτα θα προσπαθήσω να κάνω δικό μου τρίτο παρά να υιοθετήσω. Δεν μπορώ να επιχειρηματολογήσω πάνω σε αυτό. Έτσι νιώθω. Αν όμως γνωρίζα προσωπικά κάποια περίπτωση με ένα παιδάκι που θα χρειαζόταν ένα σπίτι, τότε ναι θα το υιοθετούσα. Μια εμπειρία που θέλω να μοιραστώ. Πριν 8 χρόνια βρισκόμουν στη Φλωρεντία όπου παρακολουθούσα μαθήματα ιταλικών σε ένα ινστιτούτο. Μια από τις συμμαθήτριες μου ήταν Ελβετίδα και όταν μας συστήθηκε, μας ανέφερε ότι στην οικογένεια υπάρχουν 4 παιδιά. Πότε δεν έκανε διακρίση στα αδέρφια της. Για όλα μιλούσε το ίδιο και αναφερόταν ως «ο αδελφος μου» και «η αδελφη μου». Αργότερα προέκυψε ότι το μικρότερο παιδάκι ήταν υιοθετημένο. Καταγόταν από την Ινδία, είχε άλλο χρώμα δέρματος και προβλήματα νοητικά!!! Τι να πει κάποιος για αυτούς τους γονείς!! Τι βάθος σκεψής και τι μεγαλείο ψυχής!!

=====

Απ: Υιοθεσία - θα το κάνατε;

Δημοσιεύθηκε από kaliroi - 30/03/2011 11:14

Δύσκολο θέμα όντως... και μπορεί να το λέμε θεωρητικά, αλλά στην πράξη δεν ξέρεις πώς θα βγει. Όπως λες είναι Χρύσα, είναι δύσκολο και όσο πιο μεγάλο είναι το παιδί τόσο πιο δύσκολο είναι, γιατί έχει μνήμες και βιώματα. Πρέπει να έχει κανείς πολλή υπονομή, αγάπη και νομίζω και υποστήριξη και από ειδικούς. Αυτό που λες, π.χ. για παιδιά που βίωσαν τον πόλεμο δεν είναι καθόλου απλό... Τι εννοείς δεν τα κατάφεραν όμως;;;

=====

Απ: Υιοθεσία - θα το κάνατε;

Δημοσιεύθηκε από ΧρυσάΖ - 31/03/2011 05:26

Δεν κατάφεραν να δείξουν την υπομονή που έπρεπε και την αγάπη, δεν μπορούσαν να τον βοηθήσουν ψυχολογικά, και μετά εκείνος εμπλέξε, έγινε πολύ επιθετικός, δύσκολος στην εφηβεία!! Γενικώς ήταν μια δύσκολη περίπτωση και δεν ήταν έτοιμοι για κάτι τέτοιο!

Δύσκολο θέμα η υιοθεσία, πραγματικά. Τουλάχιστον, κατά τη γνώμη μου, έχει αποβληθεί πλέον η ταμπέλα που εμπαινε στα υιοθετημένα παιδιά, που κάποτε ήταν δαχτυλοδειχτούμενα. Νομίζω ότι πλέον αυτό δε συμβαίνει..δεν ξέρω όμως τι γίνεται με το θέμα της γραφειοκρατίας και με το ποσο

ευκολο είναι τελικα να υιοθετησει καποιος ένα παιδι...

=====